

【AI領軍 淨零永續 企業最愛】那些我們一起經歷的事（2020-2024）

112學年度畢業特刊

2020.12.14 帶著《覓情記》探索淡水

大一初來乍到，學校為了幫助新鮮人認識淡水，在「大學學習」課堂中發下《覓情記》，讓我們自行組隊體驗。這是我第一次知道淡水除了老街、紅毛城、領事館，還有許多景點與歷史，其中最令我印象深刻的是淡水清水巖祖師廟。沒想到我在大三大四時成為覓情記的引路人以及紳商建廟誌桌遊引導者，除了藉此更了解淡水清水巖祖師廟的歷史與人文外，我也成為了解說員，這個角色轉變是我在此活動最大的收穫。「大一淡江人，大四淡水人」，將這樣的情懷傳承給學弟妹們，對我來說是最大的榮幸。（管科四／吳蘊芯）

2021.4.10 金韶獎決賽 懷念的舞臺

在淡江大學剩下為數不多的日子裡，參與金韶獎的日子讓人歷歷在目。翻開記憶的扉頁，想起小心翼翼卻又難掩期待站上舞台的自己，在驚聲大樓文錙音樂廳裡屏氣凝神唱起熟悉的旋律，著實令人懷念。謝謝金韶獎，謝謝淡江大學。（西語四／陳昀）

<center>

2021.4.10金韶獎決賽。（圖／陳昀提供）

</center>

2022.05.10 法文系戲劇公演 第一次當導演

在疫情不斷反覆發生的日子裡，一群人正為了這一齣戲劇而努力籌備。自己首次挑戰導演職位，一路以來我們經歷了非常多困難，不過就因為大家的凝聚力，最後才能在觀眾面前成功演出，很感謝團隊夥伴及指導老師們，沒有你們這齣戲不會完整！（法文四／鄭佩維）

<center>

2022.05.10 法文系戲劇公演。(圖/鄭佩維提供)

</center>

2022.5.13 防疫大作戰

大二參與策劃外語週，疫情期間賣東西和擺攤收攤都提心吊膽，活動期間還曾幫染疫隔離的同學送餐。好不容易撐到了活動倒數第二天我也確診了，只能立即搭車回中壢老家隔離，讓我留下大學時期印象深刻的回憶。(法文四/陳子涵)

<center>

2022送防疫餐。(圖/陳子涵提供)

</center>

2022.11.24 政經系直屬聯誼 第一次在淡水團聚

大三從蘭陽回到淡水校區時，如新生般不知所措，但漸漸享受與不同學科同學間的交流。對下課流動的人潮、校園內層出不窮的講座、博覽會和比賽感到無比新奇。政經系第一次四個年級在淡水校區舉辦直屬聯誼活動，儘管有些同學因為出國無法參加，但幾乎全系的同學都到齊了。這不僅是一次簡單的聚會，來自蘭陽的學長姐和淡水的學弟妹們聚集在一起，更象徵著政經系一直以來的的感情與傳承。聽著大家分享自己在淡江不同校區的經歷，感受到每個人獨特的故事和成長，讓我更深入地認識了系上的同學和學長姐們，也讓我更加體會到了政經系的凝聚力和歸屬感。(政經四/杜芷柔)

<center>

2022.11.24政經系直屬聯誼。(圖/杜芷柔提供)

</center>

2023.05.27 社團評鑑 流汗也流淚

還記得社團評鑑前，我和社團的伙伴們花了近兩個月沒日沒夜趕出各項活動的PDCA，直到當天口若懸河的向評審委員分享我們這一年來的活動歷程及各項資料後，最終我們系學會奪得社評的特優！感動到在現場和線上得知消息的夥伴都流出感動的淚水，感慨這一年的付出。(中文四/鄧晴)

<center>

2023.05.27社團評鑑頒獎。(圖/鄧晴提供)

</center>

2024.1.10 領紅包的溫暖記憶

境外生春節聯歡會對於我和境外生們來說是每年都引頸翹望的聚會。晚會以熱鬧的舞獅表演拉開序幕，來自不同國家的朋友也帶來唱歌、跳舞和演奏傳統樂器等表演。隨著抽獎活動的進行，活動達到了高潮，參加者都期待自己贏得特別獎品的機會。我們還一一收到校長親自頒發象徵著幸運和繁榮的紅包。這場一年一次的聚會，是淡江4年中最溫暖的記憶。(國企系/林傑東)



淡江時報社

